

## INFORMATIVO DE RETIFICAÇÃO

Prezado Candidato, houve uma retificação no referido edital do certame, para o cargo de **Assistente Securitário – BANESTES Seguros**, porém, o seu conteúdo não foi alterado, somente os enunciados, conforme segue:

### ONDE SE LÊ:

Instituto de Resseguros do Brasil, sociedades seguradoras, sociedades de capitalização entidades abertas de previdência complementar, corretoras de seguros, estipulante, subestipulante, apólice de seguro, riscos, provisões, segurado.

### LEIA-SE:

Empresas de Resseguros, sociedades seguradoras, sociedades de capitalização, entidades abertas de previdência complementar, corretoras de seguros, estipulante, subestipulante, apólice de seguro, riscos, prêmios, indenizações , segurado.

